

艺术设计学院召开 2018-2019 学年第一学期 教学工作例会暨新进教师培训大会

（艺术设计学院讯，熊霞余撰稿）紧张有序的教学工作已渐渐步入正轨，结合开学第一周前两天的教学检查情况，本着提升教学运行效率、保障教学执行规范的目的，2018年9月4日下午2:00，艺术设计学院在清源2栋4楼大会议室召开2018-2019学年第一学期教学工作例会暨新进教师培训大会，院长刘琳、副院长卢振邦、副院长付凌云、院长助理张伟、艺术中心主任助理卢射雕、各教研室主任及学院全体教师出席会议，会议由副院长卢振邦主持。



会上，院长刘琳站在学院特色发展的角度提出“一院一特色，一师一优课”建设理念，提出各专业要紧紧围绕学校服装特色，利用好已有资源，借力打力，着力推进项目教学建设；各教师要以课程改革为重点，突出学院专业发展特色，并围绕核心课程建设打造优秀教学团队，逐渐形成教师有优课、教研室有强队、学院有特色的良性循环。



此外，副院长卢振邦就日常教学工作中容易出现的问题提出了可行性建议，如教学场地的再确认、教学设备的检查与报修、如何应对各种教学突发情况等，嘱托教师要始终做到以学生为本，管理课堂，真正让学生在每一堂课都有所收获。此外，副院长卢振邦还就教学大纲、教学进度表的具体编写规范与要求对各位新老教师进行了详细的培训与解答。

最后，院长助理张伟对外出实践计划报批、毕业设计工作考试及实验实训课程大纲修订等工作做了指导要求。

艺术设计学院
2018/9/4